

## 邯郸市煤气公司全力做好 安邯天然气长输管线的安全运行工作

随着邯郸市区域中心城市基础建设以及农村城镇化改造的步伐加快，相关的工程施工逐步增多，为确保邯郸市安邯天然气长输管线安全运行，避免因工程施工对燃气设施造成的损坏，在各项工程规划初期，邯郸市煤气公司就积极和邯郸市规划局、水利局、交通局等部门以及管道沿线各县乡联系，及时掌握管道两侧百米范围内的各种规划、建设和地貌变化等情况，并采用专业仪器对管线位置进行复探，做到准确无误，力争在建设单位工程开工之前做好天然气管道保护措施，彻底消除安全隐患。

近一年多来，在邯郸市磁县迎宾大道拓宽改造工程、中华大街南延工程、漳河生态园区道路规划、三里屯退水渠改造、丛台路东延等市县重点工程，以及配合新农村建设进行的磁县小寨村两个道路延伸、老成峰路排水渠等和现阶段正



在进行的邯济铁路复线建设工程、京港澳高速拓宽、邯大邯临路整改工程中，由于前期协调工作到位，各建设单位严格遵循《石油天然气管道保护法》和相关的规范要求，并根据工程参数由专业设计院制定具有针对性的保护方案，对天然气管道进行全面保护，邯郸市60余km的安邯天然气长输管线未发生一起事故、未遗留一处隐患，实现了能源大动脉的平稳、和谐、高效运转，保障了沿线居民与工业用户的正常用气。

(方志辉 张宏超)

## 四川巴中发改委核准批复 兴文新区燃气管网建设项目

2012年5月8日从四川巴中市兴圣天然气有限责任公司获悉，总投资3 000万元的兴文新区市政燃气管网主干管道建设项目日前通过市发改委核准和批复。

据介绍，兴文新区市政燃气管网主干管道项目近期即将全面开工，该项目包括长22km的新区东

西连接干管工程和长31.07km的新区三横四纵干管工程，以及相应的市政配套工程。按照《城镇燃气设计规范》和《城镇燃气技术规范》要求，新区实施的市政燃气管网主干管道的管道内径为200mm，管线敷设形式为埋地。

(本刊通讯员供稿)

## 山西天然气 定襄-五台长输 管线工程开工



2012年5月3日，山西天然气定襄-五台长输管线工程开工建设，“气化忻州”由此加快推进步伐。全面气化五台山风景区签约仪式同日举行，山西省综改试验区重大标杆项目五台山风景区的生态文明建设将迈上新的台阶。

按照山西省委、省政府气化山西的战略部署，“十二五”期间，山西省国新能集团将投资45亿元，在忻州市建设长输管网、城市管网及加气站等设施，实现国家长输管线陕京一线与陕京二线的连通，形成一条主干线纵贯南北、管网覆盖全市的输气格局，到2015年实现全市气化率80%以上。新开工建设的定襄-五台长输管线工程计划投资3亿元，建设工期100天，项目建成后将形成忻州市天然气管网“一干三支”的供气格局。五台山风景区的全面气化，将助推集风光、人文、休闲、会展为一体的一流“东方佛都”的建设。

(本刊通讯员供稿)